

Културни центар „Руменка“, Руменка,  
Ослобођења бр. 26, Руменка  
Број: 86/2021  
Дана: 03.03.2021. године

## ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуга број 14 - Услуге снимања, фотографисања и streaming садржаја

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Р. бр.	Опис	Јединица мере	Количина
1.	Услуге изнајмљивања озвучења - разгласа и опреме за снимање и интернет пренос за потребе извођења музичког програма. 1. Услуге снимања аудио миксером са 16. канала и излазима за снимање 2. Услуге постављања микрофонских сталака 7 ком, 3. Услуге постављања микрофона за озвучавање жичаних инструмената 5 ком, 4. Услуге снимања кондензаторским микрофонима за амбијентално снимање 2 ком 5. Услуге озвучавања програма активни звучници 15" на сталцима (2 ком), монитори за 2 групе инструмената 2 ком, 6. Услуге снимања програма HD Camere за снимање са сталцима, са објективима за снимање 7. Услуге снимања концерата и представа HD Камера за снимање са објективом за широки кадар 8. Услуге снимања видео миксер са HDD снимачем 9. Услуге streaming, уживо снимања и преноса програма, опремом за streaming пренос преко интернет	Месечни паушал	10

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка наведених услуга предвиђена је Планом набавки Културног центра „Руменка“, Руменка за 2021. годину, набавке на које се закон не примењује, под редним бројем 14. – Услуге снимања, фотографисања и streaming садржаја.

**Рок за упућивање понуде: 09. март 2021. године (уторак) до 12<sup>00</sup> часова.**

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл: **kulturnicentarrumenka@gmail.com** или непосредно, односно путем поште на адресу: **Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка**

**Услови плаћања:** у року од 45 дана од дана пријема месечне фактуре за пружене услуге, потписане од стране овлашћеног лица Наручиоца.

**Рок важења понуде:** минимално 30 дана од дана отварања понуда.

**Рок за извршење услуга:** сукцесивно, 48 часова од момента пријема позива упућеног од стране Наручиоца